

警营开放日 警民零距离

周黎 何佳君



6月15日上午,绍兴市公安局特警支队在支队营区(市人民警察培训学校)开展了警营开放日活动。活动旨在打造勇立潮头的浙江铁军绍兴公安团队,以强素质、树形象为主线,以信息化实战警务为引领,向市民集中展示了特警们的训练成果。

自绍兴公安今年年初启动大训练大比武以来,特警作为尖刀部队,进行了为期数月的高强度集中训练。他们以绝对忠诚、勇于担当、干净自律、扛旗争先的面貌,在射击、战术等各项业务科目上都取得了优异的成绩。



传心声 育新人 高墙内的亲密接触暖人心

周黎

为帮助在押人员打开心扉,重塑自信,更好地回归社会,6月22日,绍兴市看守所联合上海三明教育在所区内举办了一场“传心声、育新人”爱心手拉手社会帮教主题活动。

活动中,在押人员与家属、志愿者们一起面对面,参与了游戏互动、才艺展示等,场面感人。来自重庆的在押人员小谢说:“我5月底转来这里,今天能跟自己的老公、爸爸妈妈、公公婆婆近距离接触,得到家人的关爱,心里很激动。”

据悉,此次活动有包括管教民警、在押人员及家属、志愿者等150余人参加。绍兴市看守所副所长李俊说:“活动触动了大家的心灵,拉近了在押人员与家人彼此间的心理距离,并让大家在活动中深刻直观地体会到了法律的威严和自由的可贵。”



绍兴市丽水商会助推平安绍兴建设